
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОН АВЧИЙ  КО М ІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
Л / м.Кривий Ріг №

Г -і
Про погодження цілодобового
режиму роботи суб ’єкту
господарювання

Розглянувши звернення гр. Зарічнюк Тетяни Олександрівни, яка діє за дорученням 
директора комунального підприємства «Фармація» Бігдана Антіна Васильовича (№13j*> від
14.11.2017) щодо погодження цілодобового режиму роботи аптеки №20. яка розташована на 
території КЗ «Міська лікарня №7» ДОР» за адресою: Дніпропетровська область, 
місто Кривий Ріг, вулиця Маршака, будинок 1а, з 00:00 до 24:00 години, керуючись законами 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення санітарного та 
епідемічного благополуччя населення», рішенням Криворізької міської ради від 22.12.2004 
№2498 «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста 
Кривого Рогу» (зі змінами), від 14.03.2012 №79 «Про Порядок встановлення режимів роботи 
об’єктів бізнесу» (зі змінами), від 21.10.2015 № 4038 «Про затвердження правил благоустрою 
у місті Кривому Розі», від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місі і 
рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради

В И Р І Ш И В :

1. Погодити цілодобовий режим роботи аптеки №20, яка розташована на території К і 
«Міська лікарня №7» ДОР» за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця 
Маршака, будинок 1а. з 00:00 до 24:00 години.

2. Рекомендувати директору комунального підприємства «Фармація» Бігдаиу Ангін) 
Васильовичу розмістити засоби зовнішнього спостереження з метою профілактики і 
запобігання злочинності на об’єкті та дотримуватись правил благоустрою у місті Кривом) 
Розі.

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконком) 
районної у місті ради (Рибакова A.B.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений законодавством 
термін.

Голова районної У місті ради / а//>\ В- Солод

ЗГІДНО 3 ори і і на. юм. ма іс ріали Якого .оіачотя і ьсії в справах виконкому районної у місті ради, 
вірно: завідувач загального віддод : О.Міщук


